



МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ АВГУСТА

Энтину Полю Шмулевну – с 90-летием;
 Горячеву Анну Васильевну, Сагдеева Абдуллу Гайфулло-
 вича и Шварцмана Ефима Давыдовича – с 85-летием;
 Банникову Наталью Ефимовну, Кондратьева Василия Се-
 меновича и Ряховскую Анну Степановну – с 80-летием;
 Еремеева Владимира Никифоровича, Иванову Анну Ва-
 сильевну, Лоханина Владимира Александровича, Мели-
 хову Юлию Акимовну, Оводова Николая Васильевича,
 Самарину Фаину Александровну, Спиридонову Тамару Филиппов-
 ну и Харчевникову Марию Ивановну – с 75-летием;
 Корнеева Александра Васильевича и Красивову Олену Михайлов-
 ну – с 70-летием;
 Афанасьеву Зинаиду Федоровну, Борисову Лидию Сергеевну и
 Малинину Галину Александровну – с 65-летием;
 Гарибальди Наталью Павловну и Фомушкину Галину Михайлов-
 ну – с 55-летием;
 Щербакову Ирину Николаевну – с 50-летием.
*Желаем всем юбилярам здоровья,
 любви близких и удачи во всех делах!*
 Совет ветеранов, Союз пенсионеров и Общество инвалидов
 п.Малаховка

С Днем Знаний

Дорогие ребята!

1 сентября вся наша страна отмечает замечательный праздник – День знаний. В этот день все вы – от первоклассников до студентов – вступаете в новую страну, Страну знаний. Это долгое путешествие будет не менее интересным и захватывающим, чем путешествие в любую экзотическую страну. Совершить его можно, сидя за партой, а ваши учителя будут вашими проводниками. Следуйте за ними смело, и вы откроете для себя удивительный мир, где невероятное становится очевидным, а далекое – близким.

1 сентября – праздник для тех, кто любит свой край, свою Родину. Кто мечтает пойти дальше своих предшественников и с помощью добытых знаний внести свой вклад в достижения науки и искусства.

Я желаю всем ребятам интересного и увлекательного путешествия, упорства и трудолюбия на тернистом пути познания, большой школьной дружбы и взаимопонимания между учениками, учителями и родителями.

Глава поселка А.Н.Автаев

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



30, суббота. *Свенской (Печерской) иконы Божией Матери. Мчч. Мирона, Павла, Филиппа, Киприана, Иулиании. Сщмч. Александра. 8 час.* Утренняя. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 31, воскресенье. *11-я неделя по Пятидесятнице. Мчч. Флора и Лавра. Сщмч. Григория. Мчч. Евгения, Михаила. Свт. Иоанна и Георгия. Прпп. Макария, Иоанна Рыльского. 8 час.* Часы. Божественная литургия.

БУДУЩЕЕ РОССИИ - В ЕЕ ТРАДИЦИЯХ

Традиционно в августе отмечают праздник Преображения Господня, что в народе зовут – Яблочный Спас. По всем городам и весям православной Руси благодарят Господа за новый урожай. В церквях освещают плоды.

А уж тем более в Малаховке. Яблочный Спас в киноцентре «Союз» организовали региональное отделение Народной партии России и Союз пенсионеров и инвалидов РФ. Конечно, начал праздник настоятель Храма Петра и Павла отец Александр. Он поздравил всех с Преображением Господнем и с молитвой освятил плоды. Все присутствующие получили по освященному яблочку.

Потом на сцену вышел О.В. Ковязин – председатель подмосковного отделения Народной партии России. Поздравил всех с праздником, немного рассказал о деятельности своей партии по укреплению православных традиций. Сам праздник прошел под лозунгом: «Будущее России – в ее корнях и традициях». Но главное, Олег Викторович привез самый лучший подарок – фильм-хронику о перенесении мощей Серафима Саровского. Погас свет, осветился экран, и все присутствующие смогли воочию увидеть, как проходило это святое действо, проникнуться его благодатью, как бы прикоснуться к тому многотысячному потоку людей, что следовали за мощами нашего святого. Такой подарок дорогого стоит



Были в этот день и другие подарки. Все гости праздника при входе получили праздничные наборы: кроме яблок и бананов, рыбку от Пищескомбината, водичку от «Мастера», булочки от магазина «Венец». Оказал помощь в организации праздника и Совет директоров в лице М.Н. Дубровина. Фрукты, бананы и яблоки, предоставил В.Г. Губин. Он тоже поздравил собравшихся и пожелал всем здоровья, «крепкого как наливное яблочко». А оргкомитету Союза пенсионеров и инвалидов отдельно подарил большую корзину с фруктами. А еще огромную корзину с яблоками подарила собравшимся агрофирма «Белая дача». Ведущая праздника, Л.М. Рудакова, поименно со сцены благодарила всех добрых людей, спонсировавших этому празднику.

Закончился же он несколькими концертными номерами. Вот так в «Союзе» каждый получил свое яблочко от Спаса.

М. Антонова, фото П. Сажина

Говорят специалисты НУЖЕН ПЛАН КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА

Сегодня в нашей рубрике слово старшему инженеру Малаховского жилищно-эксплуатационного предприятия Маргарите Анатольевне Рабинович.

Наше предприятие обслуживает 77 жилых домов или 3339 квартир с общей полезной площадью 174.420 квадратных метров. В них проживает более восьми тысяч человек. Если к этому добавить ряд муниципальных учреждений (поликлиники, детские сады), обслуживать которые нам вменено распоряжением администрации поселка, то хозяйство очень большое. Дома, конечно, разные. Те, что ранее принадлежали МЭЗу, в лучшем состоянии, чем расположенные на Электропоселке. Прежние владельцы передали их в запущенном виде.

Для нормальной, ритмичной работы такого предприятия, как наше, необходимы хорошая производственная база и квалифицированные, высокооплачиваемые кадры. Пока мы не располагаем оснащенными мастерскими, а у наших ремонтников относительно невысокая зарплата. Тем не менее, в меру своих сил и финансовых возможностей, мы стремимся справиться с поставленными перед нами задачами.

Летом одна из них – подготовка к зиме. Уже сейчас во всех наших домах и закрепленных за нами учреждениях проведена ревизия отопительных систем и осуществлена их опрессовка. Они готовы к отопительному сезону. Котельные теплосети также готовы к нему. Хочется надеяться, что и заводская котельная не подведет. Но еще не закончен мелкий ремонт кровли нескольких домов.

В пределах финансирования проведен выборочный капитальный ремонт. Полностью заменена шиферная кровля на трех домах и мягкая – на одном. На эти цели израсходовано 200 тысяч рублей из 395 тысяч, запланированных бюджетом. Кстати, за последние годы нам впервые обозначили эти средства отдельной строкой. Раньше капитальный ремонт вообще не предусматривался в бюджете.

Всем должно быть понятно, что любое строение имеет пределы своей эксплуатации. Происходит процесс естественного износа. изнашиваются кровли, фасады, полы, сантехнические и электрические системы. С годами все приходит в негодность. Прошли десятки лет с момента появления наших домов. Но ни один из них, несмотря на серьезный износ, ни разу не был подвергнут полному и всестороннему ремонту. Были лишь поддерживающие. Так не может продолжаться вечно. Нужен план поочередного капитального ремонта домов. И нужно его финансирование.

Администрация нашего поселка принимает меры к тому, чтобы наше предприятие работало в нормальных условиях. Ведется реконструкция бывшего магазина и переоборудование его для нужд нашего предприятия. Второй этаж, в котором разместится управление, в основном готов. Ремонт первого, который должен быть превращен в производственную базу, пока приостановлен. Выделенные на этот год 900 тыс. рублей исчерпаны. Если администрация поселка найдет дополнительные средства, то реконструкцию можно будет в этом году закончить. А в будущем нам понадобятся деньги для оснащения мастерских. Наверняка создание новой производственной базы облегчит нашу работу. Но мы ведь и сейчас не сидим сложа руки.

Рабинович М. А.

26 августа комиссия администрации поселка во главе с А.Н.Автаевым совершила контрольный объезд муниципальных школ и детских садов перед началом учебного года. О результатах проверки подробнее – в следующем номере.



ХОРОШО, ЧТО В МИРЕ ЕСТЬ СОВЕСТЬ, ИСКРЕННОСТЬ И ЧЕСТЬ

Родился он в Краскове, где прожил более 30 лет в общей сложности. В 1972-74 – служба в Армии. Там, вопреки тяготам армейской жизни (или благодаря им?), он писал стихи. И печатал их в армейской газете. Которая положительно отзывалась о его творчестве.

Гражданка встретила Михаила куда суровой. Советские журналы той поры не брали его стихов – либо без объяснений, либо указывая автору на необходимость созидательного пафоса. А поскольку пафоса и впрямь было негусто, ничего не оставалось, как писать в стол. Потому как уже не мог не писать (это бывает и помимо желания). И он менял профессии: рабочего на заводе, официанта в ресторане... И – продолжал писать. Хотя поэтическое наследие

его, надо сказать, не столь уж много – слишком строг он к себе и придирчив. Это вообще – его главная черта. Две строки, вынесенные в заголовок, лучше всего, пожалуй, определяют его отношение к жизни. Его кредо, то бишь «верую!»

Вернувшись через 10 лет (после жительства в Томилине и Москве) на свою малую родину в Красково, начал активно сотрудничать с «Малаховским вестником», а затем, с появлением газеты «Наше Красково», сотрудничал и с этим изданием. Писал стихи, рассказы, статьи на исторические темы. Будучи уже разведен, но не бездетен, встретил в соседней Малаховке свою самую большую любовь, свою Музу. И значит, снова было ради чего расточать слова и для кого искать то единственно верное слово.



Баю-баюшки, усни!
По весне длиннее дни.
Выйдет солнце по дуге,
Кто-то крикнет: Эге-ге-е...
Так несется сквозь года
Жизнь, что вечно молода.
Да, жизнь несется, продолжается,
нашей грусти наперекор. Вот только
один за другим уходят из жизни друзья-поэты. И надо собирать разрозненное,
отбирать архивное, чтоб создать посмертный сборник. Чтoб голос друга не замолк в пустоте, и память не канула в Лету. Михаил Григорьевич Ермишин отдался этому делу целиком.

Памяти А.Карамазова
Собирая память по крупницам,
и по крохам делая судьбу,
по чужим и собственным страницам
познавали сладкую борьбу.

Мише Ермишину – всего 50. И это его первый настоящий юбилей. Все даты до этого, даже круглые, были просто днями рождения. И вот – дожили до...

Пусть порою погрязали в лени,
и пленял нас алкогольный звон...
Все-таки хотелось на колени
пасть перед лицом святых икон.

Говорят, что все – по воле рока,
час придет – и встанешь

на краю...
Господи! Как страшно одиноко!
Приоткрой мне истину свою.

И хочется после непременно остановится,
перевести дух. Впрочем, что это мы не о том – будто послесловие пишем к Ермишину?

Жизнь продолжается! И поэту желаем долгих лет, успехов во всех начинаниях и исполнении всех желаний. Счастья и здоровья.

Миша, будь!
От имени коллектива «МВ»
В.Антонов

«ТАКОЕ НЕ ЗАБУДЕТСЯ НИКОГДА»

Не каждому, увы, доводится встретить своих одноклассников через 50 лет после окончания школы. Счастливы те, кому довелось.

Выпускникам 1953 года школы №1 (ныне гимназия №46), как пишет одна из них, Елена Татарко, удалось с большим трудом собрать 20 человек по случаю 50-летия окончания школы. А ведь у них был дружный класс (вместе занимались и отдыхали: купались на озере, ходили в походы, катались на коньках...). У них были замечательные учителя (легендарные имена!): Яков Васильевич Васильев (русский и литература) и Слепак Софья Михайловна, Тамара Андреевна Егорова (физика), Елизавета Францевна Гурчинская (химия), Семен Иосифович Лебензон (математика), Израиль Борисович Шухман (историк и директор), Надежда Петровна Шумская (немецкий) и другие, которые дали им глубокие знания.

Достаточно сказать, что в их классе было 11 серебряных

медалей. Недаром многие из их выпуска со временем защитили диссертации и вообще пошли по ученой стезе, некоторые стали крупными руководителями... Иные продолжают трудиться и по сей день. «Все прожили достойную жизнь», – подчеркивает автор. Некоторые из одноклассников периодически встречались по праздникам, но многих судьба разбросала по разным городам и странам...

Это их класс на прошлой неделе годовщину выпуска – по предложению В.Кожарова – сделал коллективный взнос в пользу восстановления Летнего театра. А в этом году с юбилеем выпуск поздравили директор гимназии Н.Т.Пичкур и бывший директор школы Е.Д.Шварцман. На встрече было зачитано и приветствие главы поселка А.Н.Автаева: «...От имени Администрации пос. Ма-

лаховка поздравляю всех с памятной для вас датой 50-летия, желаю крепкого здоровья и благополучия. Надеюсь, свою любовь к малой родине вы достойно будете передавать своим детям, внукам и молодежи XXI века».

А они, разглядывая свои школьные фотографии в альбоме, вспоминали себя в возрасте своих внуков и умилялись до слез. «Мы получили столько счастья и положительных эмоций, – заканчивает бывшая выпускница. – Такое не забудется никогда!»

Наш корр.



20 июня
2003 г.

Слева
направо:

- Н.Кузнецова,
- Ю.Холмянский,
- В.Кожаров,
- С.Ханковский,
- О.Кузнецов,
- Д.Амромин,
- Е.Татарко,
- Р.Бруштейн.

Рижские находки

Руководитель Русского клуба «Улей» в Риге и Президент Латвийского Шалаяпинского общества Сергей Журавлев, о котором недавно рассказывалось в статье о памятнике певцу (см. МВ №), провел исследования о пребывании Шалаяпина в Риге по страницам рижских газет «Сегодня» и «Сегодня вечером» выходивших в 20-е, 30-е годы. Результатом его работы стала книга «Федор Иванович Шалаяпин и Латвия» о пребывании певца в Латвии – его выступлениях, встречах с театральными деятелями и друзьями, а так же цикл стихотворений «Шалаяпин в Риге».

Книга рассказывает и о гастрольях Шалаяпина в Берлине с хором Латвийской Национальной Оперы из Риги в 1928 году. Она содержит рецензии на его выступления, а также воспоминания, сообщения о вечерах памяти.

Шалаяпин гастролеровал в Риге 5 раз: в 1910, 1921, 1930, 1931, 1934 годах. Он всегда приезжал в Ригу с удовольствием, так как она находится вблизи от России, и аудитория там не только его слушала, но и понимала. Интересно интервью, взятое у певца в вагоне варшавского поезда по дороге в Ригу в 1930 году. В нем Шалаяпин признался, что, когда он приехал в Ригу первый раз после революции в 1921 году, то хотел купить там дом и сделать Ригу местом своего постоянного жительства. Однако из этого плана у него ничего не вышло, так как в тот момент у него не было денег.

Стихотворения Сергея Журавлева из цикла «Шалаяпин в Риге» написаны им в 90-е годы.

Рижские находки

«Шалаяпин в Риге!» – знает детвора, хоть не слышали имени Бетховен. «Торговый город точно очарован, И у театра все бросают якоря...



Равнень Рига держит ни певца,
влечёт к нему поклонниц,
как магнитом.
И бьются в такт влюбленные сердца
при имени всемирно знаменитом...
И будут в Риге ждть его опять.
Кого ещё так могут в Риге ждть,
чтоб вмиг отбросив трубки,
спицы, книги,
вскричать, как на пожар:
«Шалаяпин в Риге!»

В рижских архивах есть фотография портрета Шалаяпина, написанного в Москве в 1916 году художником Н.П. Богдановым-Бельским, который после революции долго жил в Риге. В настоящее время местонахождение этого портрета неизвестно. Возможно он затерялся при переездах художника или погиб при бомбежках, как некоторые его картины. Помещаем его фотографию.

Публикацию подготовила
Елена Лебедева

НАРОДНАЯ ПАРТИЯ ОБЪЯВЛЯЕТ ВСЕРОССИЙСКУЮ АКЦИЮ «НАРОДНЫЙ ГЕРОЙ»



В последнее время некоторыми российскими СМИ активно формируется образ нового героя. Они, соревнуясь друг с другом, предлагают нам признать героем и полюбить безжалостного бандита, удачливого мошенника, вора в законе. И действительно, если с утра до вечера мы видим на экранах насилие, жестокость, кровь, порнографию, то должны признать именно таких людей героями. Так в сознании нашей молодежи формируется образ «антигероя».

А между тем, в России были и есть люди, которыми ее граждане вправе гордятся. Это наш народ осваивал громадные пространства, создавал победоносную армию, подарил миру множество научных открытий, нравственных, духовных и культурных ориентиров. Все эти победы и достижения дали нам ценой самоотверженного труда, чудовищного напряжения сил. Но никогда в эти без малого 1000 лет для русского народа не были героями жулики и душегубы.

Народная партия РФ считает, что пришло время рассказать в СМИ о других героях. Россия – великая страна, а ее народ призван нести и в жизнь Правду, Достоинство и Справедливость.

Народная партия объявляет о начале Всероссийской акции «Народный герой», призванной на страницах центральных газет, экране ТВ рассказывать людям о настоящих героях современности, героях наших дней, о тех, кто по-настоящему любит Россию, гордится ею и прославляет ее своим трудом.

**Мы ждем ваши письма по адресу:
105066, Москва, а/я 17 «Народная партия Российской Федерации»**

Страна должна знать своих героев!

«МВ». Нашей местной прессе, что называется, остается лишь присоединиться к этой акции Народной партии. Она в русле нашей газеты. Причем, каждый конкретный журналист «Вестника» может как угодно относиться к самой партии, может быть сторонником любой другой партии, но как сотрудник «МВ» не может не разделять этой позиции: страна должна знать имена своих героев. Настоящих героев.

Тем более, что нам стали известны некоторые новые имена таких людей. Когда-то, в самом начале обновленного «Малаховского вестника» некоторые пророчили нам, что нашу историческую страницу мы не сможем долго подпитывать, что источник местного нашего патриотизма обязательно иссякнет через полгода-год. Но вот уже тринадцатый год «Вестник», в меру возможностей, открывает нашим читателям имена людей, достойных нашего внимания и всеобщего уважения. Не все пророчества, к счастью, сбываются.

Более того, мы должны признаться, что из-за скромности некоторых наших земляков или их родственников мы еще не знаем многого из событий нашего славного прошлого (но будем по возможности исправляться). Так, к примеру, мы долгое время считали, что имеем лишь двух Героев Советского Союза, тесно связанных с нашим поселком – Федорова и Пряничникова. Их имена выбиты на мемориальных плитах нашего Памятного Знака. И вдруг случайно выяснилось (как ни стыдно в этом признаться), что мы ничего не знаем еще о трех Героях Советского Союза. И мы намерены исправить это досадное обстоятельство. Всеми возможными способами.

Подробности нашего журналистского расследования – в ближайших номерах «МВ».



НЕ ПОБЕДА, А УЧАСТИЕ, НО ПОБЕДА БЛИЗКА

Наш труд и отзывчивость добрых людей – залог достойного выступления на конкурсе



Трудно поверить, но детский театр моды «Виктория» впервые – участник VII национального конкурса I-ой лиги. Представительный этот конкурс в апреле 2003 г. проводила Ассоциация «Золотая игла», Дом моды «С.Зайцев» при поддержке и помощи Министерства образования Российской Федерации. Это как неделя Высокой Моды для ведущих модельеров мира. Там они борются за «Золотой манекен», а у детских Театров моды гран-при – статуэтка «Гармония». Она, конечно, куда скромней, но – дорогого стоит.

Представлена в конкурсе вся Россия, хотя участвовало в этом году только 18 Театров моды. Председательствовал в жюри сам В.М.Зайцев (по его же эскизу, кстати, сделан рисунок на Свидетельстве). Тема: «Мы и наша школьная жизнь» – давала реальную возможность через зрительный



образ выразить мнение детей и педагогов на проблему школьной формы (быть или не быть ей – вот вопрос, обсуждаемый уже много лет; доводов «за» и «против» достаточно, а однозначного ответа – все нет).

Дети работали с таким подъемом, с желанием показать свое видение, выстроенное на теме русского костюма. Сколько часов работы: не легкого труда, репетиций, постоянных поисков свободного кабинета то в Малаховке (ДМШ №6), то в Люберцах (Гимназия №1) – кто бы знал. Хорошо иметь ясную цель, она помогает все преодолеть. Но когда цель достигнута, вдруг понимаешь, что главное – сама дорога.

Работая над коллекцией «Дорога в школу», девочки неожиданно открывали в себе таланты художника и дизайнера, швеи и модельера, и даже актрисы. И так хотелось стать лидерами, блеснуть мастерством. Участницы конкурса, будущие модельеры: Элла Мирошник, Аня Мищенко, Алена Пет-

рова, Маша Иванова, Юлия Орлова, Юлия Богомолова. Можно часами всматриваться в лица этих девочек – какие же они красивые!

Я благодарю за моральную поддержку и материальную помощь в создании коллекции и за возможность участия в конкурсе директора Гимназии №1 Зинаиду Ивановну Новичкову; за удивительную чуткость и поддержку наших начинаний директора ДМШ №6 Ирину Степановну Вострикову. Огромное спасибо зав. художественным отделением ДМШ Владимиру Николаевичу Меркулову, и нашему блестящему хореографу Анастасии Игоревне Ивановой. Родителям отдельное спасибо за весомый вклад в общее дело...

Впереди VIII и IX Национальные конкурсы, близится Международный. Приглашаем всех желающих, всех, кто чувствует в себе силы к состязанию, принять активное участие в работе детского театра моды.

Руководитель Тимофеева Надежда Викторовна. Тел. 8-903-279-15-25.

Навстречу выборам

Обращение депутата Государственной Думы РФ по 107-му Люберецкому избирательному округу

Ю.А.Липатова

Накануне предстоящих выборов в Государственную Думу большинство политических партий и объединений выступили с инициативой провести нынешнюю избирательную кампанию максимально открыто и честно, не используя «грязных» технологий и методов. В это же время в нашем избирательном округе жители начали получать письма, якобы подписанные мною. Официально заявлю, что это – провокация. Цель ее очевидна: втянуть не только меня, но и моих избирателей в нечистоплотную возню вокруг предстоящих

в декабре выборов.

Содержание всех писем одинаково: неуклюжая попытка запугать жителей округа и поссорить меня с различными политическими партиями. Если бы это касалось только меня лично, я бы не стал выступать с публичными комментариями. Но в данном случае затронуты интересы избирателей округа, которых пытаются ввести в заблуждение.

Вполне возможно, что подобные фальшивки за моей подписью

вы будете получать и впредь. В отличие от сочинителей подобных пасквилей, я верю в то, что люди сами в состоянии разобраться и отличить правду от вымысла точно так же, как отличают день от ночи. Надеюсь, что избиратели не позволят превратить выборы в арену столкновений личных амбиций нечестных на руку политиков.

По факту распространения фальшивых писем мною направлено заявление в органы прокуратуры.

С уважением,

Ю.А. Липатов, депутат Государственной Думы

ОДНОЙ ЗАБОТОЙ МЕНЬШЕ

Уважаемая редакция «Малаховского вестника», просим опубликовать в Вашей газете письмо от жителей поселка МЭЗ

С приближением теплых дней, каникул в школе, у родителей прибавляется еще одна головная боль – как организовать отдых своих детей. В наше время даже страшно подумать, чтобы отпустить гулять своего малыша одного. Да часто и гулять даже негде. Наши дворы превращаются в стоянки для машин, строительные площадки, места выгула собак. Страдают от этого наши дети. Им негде играть.

Жизнь ребенка – совсем не то, что жизнь взрослого. У ребенка есть свои маленькие радости, порой непонятные для взрослых. И как хорошо, что в наше время, полное безразличия ко всему, находятся люди, которые понимают, что здоровье и благополучие наших детей – это будущее здоровье и благополучие наших.

Спасибо администрации поселка от жителей домов № 27, 30, 31, 32 поселка МЭЗ и лично Автаеву А.Н. – за заботу о детях, за то, что не остается равнодушным к нашим пожеланиям и просьбам, за то, что выполняет свои обещания. Вместо непривлекательных, окрашенных в непонятный цвет, старых площадок – яркие, новые детские «малые формы». Двор наполнился детским смехом. И если кто-то немножко недоволен, в основном люди преклонного возраста, слишком громким смехом, количеством детей во дворе, вспомните себя в детстве, своих детей, внуков.

Игра для ребятшек не только отдых и развлечение, но и дружеское общение, первый жизненный опыт, а для нас – это время для короткой передышки, наши дети заняты и под присмотром. Почаще бы так.

Семенова, Борисова, Сайганова, Машенская и др.

ОБРАЩЕНИЕ Московского областного регионального отделения Российской демократической партии «ЯБЛОКО» к средствам массовой информации Московской области

В последнее время в различных средствах массовой информации размещаются, (как правило, на правах рекламы, без подписи или за вымышленными именами) статьи, дискредитирующие Российскую демократическую партию «ЯБЛОКО», содержащие недостоверную информацию о «ЯБЛОКЕ» или голословные и ничем не аргументированные утверждения.

Да, любая политическая партия, действующая открыто и публично, должна быть готова к критике своей позиции и программы. Но и сама эта критика должна быть открытой и публичной, а не носить характер «казанной» кампании, когда налицо вымышленные авторы, размещение статей на правах рекламы и использование одних и тех же аргументов и даже выражений.

Исходя из этого, «ЯБЛОКО» будет, в соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации», настаивать на своем праве на ответ на каждую из дискредитирующих нас публикаций.

В этой ситуации, в соответствии с подпунктами г) и е) п. 2 ст. 48 Федерального Закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ», публикации, способствующие необоснованному созданию отрицательного отношения к «ЯБЛОКУ», признаются предвыборной агитацией и должны быть оплачены за счет какого-либо избирательного фонда.

К их числу относятся и публикации, распространяющие информацию о деятельности так называемого движения «ЯБЛОКО» без Явлинского», организаторы и участники которого не имеют никакого отношения к нашей партии, и, на наш взгляд, являются оплаченными провокаторами. В случае, если Вам будут предлагать опубликовать соответствующие статьи на коммерческой основе, мы просили бы учесть эти обстоятельства.

Кроме этого, поскольку опубликование статей, дискредитирующих «ЯБЛОКО», безусловно наносит ущерб деловой репутации кандидатов от «ЯБЛОКА» на предстоящих

выборах в Госдуму РФ, в соответствии с п. 6 ст. 56 этого же Федерального закона, соответствующие СМИ будут обязаны предоставить им возможность бесплатно опубликовать разъяснение в защиту их деловой репутации в таком же объеме. Непредоставление такой возможности влечет за собой административную, а в некоторых случаях – и уголовную ответственность (п. 6, ст. 56 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ»).

Свобода слова всегда была одной из ключевых ценностей. Но этой свободой должны обладать не только средства массовой информации, но и те лица и организации, в чей адрес распространяются дискредитирующие утверждения.

«МВ». Мы тоже, как и Вольтер, можем быть не согласны с мнением оппонента, но готовы умереть за его право высказывать свое мнение.

С неизменным уважением к свободе слова для всех исключения.

Предупреждение

КАЧЕСТВО ПРИЕМА УЛУЧШИТСЯ

Антенное оборудование, которое обеспечивает телевизионный прием для жителей домов №№ 6, 8, 10, 12 по ул. Шоссейной, дома № 1 по ул. Комсомольской, дома № 6 по ул. Кирова и домов №№ 1 и 5 по ул. Поперечной – выпускалось предприятием «Промсвязь» Министерства связи РФ. В июле 2003 года это предприятие перестало выпускать антенное оборудование без всякой предварительной информации.

Поэтому модернизация и ремонт этого оборудования, запланированные прежде, более невозможны (о причинах сейчас не говорим). Это заставило ООО «Экран» изыскивать необходимые средства и проплатить головную телевизионную станцию на 15 каналов СГ-24 фирмы «Планар» г. Челябинск. Нигде ближе оборудования подобного типа не выпускается.

Поставляется же это оборудование в течение 6-7 недель с момента оплаты. Это конец сентября – начало октября. С установкой этой станции, качество и стабильность приема улучшится. Но – придется заново перестраивать телевизоры. О чем заранее будут развешены объявления на подъездах.

Кстати, эти же обстоятельства вынуждают фирму ООО «Экран» начать работы с антенным хозяйством на Электророселке не в июле, как было обещано, а в сентябре. По поводу чего приносим наши извинения.

Ю.Г.Яхшиян, директор ООО «Экран»

2 сентября начинает свою работу клуб «Здоровье». Первая встреча – у ворот МГАФКа в 16.30. Предварительная запись в клуб – 1 сентября с 12 до 14 часов в Центре общественных организаций.

ТОЛЬКО ДЛЯ АБОНЕНТОВ АТС-501
выделенный канал доступа в Интернет.
 - неограниченный по времени доступ к информационным ресурсам Сети
 - свободный телефон
 - отсутствие звонков к провайдеру
 - скорость передачи данных не менее 128 Кбит/с
 - стоимость не зависит от длительности соединения, оплата только входящего трафика
 Справки по телефонам: 558-60-29, 726-57-40.
 E-mail: sttscom@rambler.ru.

Место для вашего объявления

КУПЛЮ,
 Если Вам не нужно,
 старинную мебель, люстры,
 картины, рамы и другую утварь –
 в любом состоянии.
 Тел. 163-85-12, 501-58-86.

Малаховской детской инфекционной
 больнице срочно требуется повар.
 Тел. 501-03-65

ФОТОСАЛОН
Проявка и печать
за 3 часа.
Дом Быта на МЭЗе.
В будни
с 10.00 до 19.00
В выходные
с 11.00 до 17.00

Предприятие реализует: цемент и песок в мешках, утеплитель пеноизол (негорючий пенопласт), с доставкой на дом.
 Осуществляет ремонт квартир, дач, домов. Обмер и изготовление окон, рам, дверей по вашим заказам – по низким ценам и в короткие сроки.
 Обращаться по телефону: 796-01-37.

Уважаемые жители поселка!
 Теперь каждый желающий может вызвать электрика по телефону
Т. 8-916-268-50-42
 Фирма «Электрогарант» это быстро, качественно, недорого.
 - установка, замена столбов,
 - контур заземления,
 - монтаж наружной и внутренней эл. проводки,
 - проектирование эл. сетей,
 - посреднические услуги в энергетике.
 Гос. лицензия Д-191668.

«РОСГОССТРАХ-ПОДМОСКОВЬЕ» – Люберецкий филиал и Малаховское представительство – приглашает на работу **СТРАХОВЫХ АГЕНТОВ** по продаже полисов обязательного страхования автогражданской ответственности – с опытом и без опыта работы. Бесплатное обучение, поддержка на начальном этапе, свободный график, работа в офисе и на дому; достойная оплата труда, перспектива роста.
 Тел. 503-24-88, 501-43-18.

ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА.
АПТЕКА КРУГЛОСУТОЧНО
 с выездом врачей на дом.
 - вакцинация
 - хирургия
 - терапия
 - физиотерапия
 - стрижка и тримминг
 - все виды анализов.
 При клинике имеется магазин с кормами и аксессуарами для ваших любимых питомцев.
 Малаховка, Быковское шоссе, 27-А.
 Тел. 501-32-31



Национальная страховая группа
 Автострахование
 П. Малаховка
 504-71-86, 501-82-88.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ
КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно предьявляю
 с 9 до 20 рекламы в будни
 обед с 14 до 15 на костюмы
 скидка 5%

Магазин низких цен
 переехал в крытый рынок. Продаются одежда и обувь, конфискованные на таможне.

Центру медицинской и социальной реабилитации детей («Раннее детство») требуются:
 Воспитатели
 Инструктор ЛФК
 Массажист
 Сантехник
 Уборщица
 Телефоны:
 501-01-88; 501-03-11.

ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
 Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь; стиральные машины, холодильники, газовые плиты
 Ждем Вас с 9.00 до 19.00

Детскому саду № 81 (ул. Малаховская, 20) требуются: воспитатель и няня. Зарплата на 10% выше (за категорию д/сада). Няням доплачивают родители. Оплачивается проезд. Посещение д/сада детьми и внуками бесплатно. Тел. 501-30-88.

Детский сад **РИА «Новости»** ПРЕДЛАГАЕТ оздоровительные занятия по плаванию в бассейне – детям с 4 до 10 лет.
 вторник, четверг – 18.00
 Оплата по договоренности.
ТРЕБУЮТСЯ:
 учитель начальных классов, воспитатель, воспитатель группы продленного дня, бухгалтер, садовник, дворник.
 Тел. 501-96-33.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ МАГАЗИН
СТРАНА БЕРКУЛЕСИЯ
 в центре поселка
 Большой выбор продовольственных и сопутствующих товаров.
 Свежие молочные, колбасные и кондитерские изделия, овощи и фрукты.
 Пенсионерам в будни с 9 до 14 час скидка 5%.
 Приходите – не пожалеете.

ОТКРЫЛСЯ **ЖДЕМ ВАС**
«ЕГОРКА»
 НОВЫЙ РЫНОК СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ
ПРЕДЛАГАЕМ ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ СТРОИТЕЛЬНЫХ И ХОЗЯЙСТВЕННЫХ МАТЕРИАЛОВ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ
 ЕЖЕДНЕВНО с 9 до 18
 ПРОЕЗД: ОТ СТ. МЕТРО «ВЫХИНО» МАРШРУТНОЕ ТАКСИ «СТАФФТРАНС-1» 346.
 Адрес: пос. Малаховка, Касимовское шоссе, 3-б
 СДАЮТСЯ ТОРГОВЫЕ МЕСТА В АРЕНДУ НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ.
 Тел. 501-21-72

КНИЖНЫЕ МАГАЗИНЫ ФЭУ
 На МЭЗе (рядом с почтой) и в киоцентре «Союз». -широкий ассортимент школьно-письменных, канцелярских и офисных товаров.
 Скидка до 5%
 - художественная и детская литература
 - ксерокопирование
 Наличный расчет, банковское перечисление.
 Ежедневно, без выходных.

МАГАЗИН «ВЕНЕЦ»
 Такие цены только у нас. Приглашаем купить одежду, канцтовары, сумки для школьников и дошкольников. Особенно приглашаем учителей и воспитателей.
 Для них – скидка 5%.
Элитная одежда для детей – нарядная и модная.
Женское белье.
 Первый этаж – всегда свежие продукты
Ежедневно с 9 до 24 часов.
Воскресенье – с 9 до 18 часов.

Лидер рынка мороженой рыбы и морепродуктов
 Группа компаний «Успех» ПРИГЛАШАЕТ:
 - уборщицу
 - грузчика (10 тыс., мед. книжка)
 - водителя электрогрузчика (10 тыс., мед. книжка)
 - диспетчера транспортных потоков
 - торгового представителя
 3/н стабильная, высокая. Прописка: Москва, Моск. обл.
 Отдел кадров: 501-81-72

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛОХОВКЕ
 • Кухни производства фирмы «ДЕДАЛЬ» (г. Калининград, Прибалтика), изготовиваются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней
 от 220 у.е.
 • Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
 • Различные виды корпусной мебели: стенки, прихожие, детские, спальни
 • Мебель из Румынии (спальни, столовые)
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Реальная, д.6 (бывший «Универмаг») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»
 Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ для взрослых и детей
КУРТКИ - от 500р.
БРЮКИ - от 1000р.
ПЛАЩИ - от 1500р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 3000р.
 Пенсионерам дополнительные скидки
ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ
ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ+ОПТ (со значительными скидками)
 Малаховка на рынке (вход со стороны платформы, справа, рядом с администрацией рынка); Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь (Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

ОТДЕЛКА, РЕМОНТ помещений.
Грузоперевозки.
557-61-73; 8-903-231-40-33.
Александр
 Предлагаю услуги по уборке дома по субботам и воскресеньям.
 Звонить: 501-16-35 с 20 до 22 час.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
 На станции Малаховка (у автостоянки)
 1.Трапия;
 2.Хирургия (СВЧ-нож);
 3.Вакцинации (с регистрацией);
 4.Физиотерапия;
 5.Биохимия крови (за 24 часа);
 6.Общий анализ крови и мочи;
 7.Офтальмология;
 8.Стоматология.
 В будни – с 9 до 19.00
 Суббота, воскресенье – с 10 до 16.00.
Без выходных. Телефон: 517-50-33.

МАЛОХОВСКИЙ ВЕСТНИК
 Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
 АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ
 РЕДКОЛЛЕГИЯ:
 В.НАНТОНОВ (гл. ред.)
 М.Г.ГЛИМЧЕР
 Л.Ю.ЛОГИНОВА
 Р.А.НУРЕТДИНОВ
 П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
 Наши реквизиты:
 Р/с 40602810707441000052
 ИНН 5027002029
 БИК 044660744
 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк»
 к/сч.сч. 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязана разделять точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86
 Подписано в печать 27.08.2003
 Об. 1,5 п.л. Тир.6200. Зак. 3003